A feladatban szerepld allitas hibas! Egy vezetében akkor folyik aram, ha a végei kozott potencidlkiilonbség (fesziilt-
ség) van. Ez a feltétel bizonyos esetekben egybeesik azzal, hogy a vezets végein kiilonb6zs toltések legyenek, de nem
mindig! Ha példaul egy fémdarabot elektromos erétérbe helyeziink, akkor polarizalodik, egyes részein pozitiv, méashol
negativ toltések jelennek meg, de dram tart6san nem folyik benne (1. dbra).
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Hasonl6 a helyzet a feladatban szerepl6 kapcsolasnal is. A vezetGk mentén a potencial azonos, a telepeknél viszont
a kapcsolatfesziiltségnek megfelels értékkel ugrik. Igy csak az A és a B pont kozott van fesziiltség, az izz6 két vége
kozott nincs, emiatt rajta keresztiil nem folyhat aram.

1988-03-134-1.eps

2. dabra



